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PRESSEMITTEILUNG

Freudenberg bringt erste Einlagen-Serie für Bekleidung aus 100 Prozent recyceltem TPE-Basismaterial auf den Markt

[bookmark: _Hlk75182103][bookmark: _Hlk75182181]Weinheim, 29. März 2023. Freudenberg Performance Materials Apparel (Freudenberg) erweitert sein Sortiment an superelastischen Einlagestoffen. Das Unternehmen führt als erster Anbieter im Bekleidungsmarkt eine Serie an Einlagen aus 100 Prozent recycelten thermoplastischen Elastomeren (TPE) im Basismaterial ein. Damit wird Freudenberg der zunehmenden Verwendung von elastischen Einlagestoffen in Bekleidung gerecht und folgt den Prinzipien seines House of Sustainability.

Die Einlagen aus 100 Prozent recyceltem TPE-Basismaterial sind in Gewichtsklassen von 40 bis 90 g/m2 verfügbar. Sie sind vielfältig einsetzbar – von leichter Maschenware mit Anwendungen in Leggings und Sport-BHs bis hin zu elastischen Geweben, die ein mittleres bis schweres Gewicht erfordern z. B. Denim, Umstandsmode oder lässiger Freizeitkleidung. Die neuen Einlagestoffe bieten Nachhaltigkeit ohne Kompromisse bei der Qualität: recycelte Materialen mit außergewöhnlicher Elastizität.

[bookmark: _GoBack]Die Einlagestoffe aus 100 Prozent recyceltem TPE reduzieren den Einsatz neuer Rohstoffe. Zudem verringern sie die Nachfrage nach extraktiven Verfahren, die für die Herstellung neuer Rohstoffe benötigt werden. Unter Berücksichtigung des Lifecycle-Managements reduziert die Verwendung recycelter Komponenten zudem den Abfall in Deponien und in den Meeren.


Komplettes Sortiment an superelastischen Einlagen 
Mit den Serien XB und UE stehen Freudenberg-Kunden weitere elastische Einlagestoffe zu Verfügung. Die XB-Serie umfasst Vlieseinlagen, die in Gewichten von 40 bis 72 g/m2 erhältlich sind. Sie haben einen weichen Griff und hohe Waschbeständigkeit. Diese Einlagestoffe sind in allen Sportbekleidungs- und Modesegmenten anwendbar, z. B. im Bund von Leggings und in Manschetten. Die Einlagen der UE-Serie sind in Gewichten von 153 bis 220 g/m2 erhältlich. Sie bieten eine hohe Elastizität, eine gute Formerholung und einen starken Halt. Darüber hinaus sorgt die Mesh-Struktur für eine hervorragende Atmungsaktivität, beispielweise bei Sport-BHs. 

Verantwortungsvolle Produkte zu jeder Jahreszeit
Das House of Sustainability von Freudenberg Performance Materials Apparel soll Kunden dabei unterstützen, die Nachhaltigkeit ihrer Bekleidungsprodukte zu verbessern. Die Innovationen und Lösungen aus dem House of Sustainability vereinen funktionale und ökologische Vorteile. Damit unterstützt Freudenberg die Herstellung nachhaltiger Bekleidung für Mensch und Umwelt zu jeder Produktionssaison. 

Ansprechpartner für Medienanfragen
Freudenberg Performance Materials Holding SE & Co. KG
Holger Steingraeber, SVP Global Marketing & Communications
Höhnerweg 2-4 / 69469 Weinheim / Germany
Telefon +49 6201 7107 007 
Holger.Steingraeber@freudenberg-pm.com
www.freudenberg-pm.com

Katrin Böttcher, Leiterin Globale Medienbeziehungen
Höhnerweg 2-4 / 69469 Weinheim / Germany
Telefon +49 6201 7107 014
Katrin.Boettcher@freudenberg-pm.com
www.freudenberg-pm.com


Über Freudenberg Performance Materials
[bookmark: _Hlk99458494]Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter von innovativen technischen Textilien für ein breites Spektrum von Märkten und Anwendungen wie Bekleidung, Automobil, Gebäudeinnenausbau, Baustoffe, Gesundheitswesen, Energie, Filtermedien, Schuh- und Lederwaren sowie Spezialitäten. Im Jahr 2021 erwirtschaftete das Unternehmen einen Umsatz von mehr als 1,3 Milliarden Euro, hatte 33 Produktionsstandorte in 14 Ländern der Welt und beschäftigte rund 5.000 Mitarbeiter. Freudenberg Performance Materials legt großen Wert auf soziale und ökologische Verantwortung als Basis für seinen wirtschaftlichen Erfolg. Weitere Informationen finden Sie unter www.freudenberg-pm.com
[bookmark: _Hlk102987635]Das Unternehmen ist eine Unternehmensgruppe der Freudenberg Gruppe. Im Jahr 2021 beschäftigte die Freudenberg Gruppe weltweit rund 50.000 Mitarbeiter in rund 60 Ländern und erwirtschaftete einen Umsatz von mehr als 10 Milliarden Euro. Weitere Informationen finden Sie unter www.freudenberg.com.
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