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[bookmark: _Hlk134098815]Stärker und glatter: Das neue 
Evolon® Ultra Smooth ergänzt das Freudenberg-Sortiment an technischen Verpackungstextilien

Weinheim, 13. Juni 2023.  Freudenberg Performance Materials (Freudenberg) bringt seine jüngste Innovation auf den Markt, um die spezifischen Anforderungen an Verpackungen in der technischen Industrie zu erfüllen. Textilbehälter aus Evolon® Ultra Smooth bieten Premium-Oberflächenschutz und verbesserte mechanische Eigenschaften.  Darüber hinaus ergeben sich logistische Vorteile aus der zu 100 Prozent europäischen, verkürzten Lieferkette.

Evolon® Ultra Smooth ist extrem fusselarm, stark und strapazierfähig.  Das neue Material ist für Teile und Komponenten im Industriesektor konzipiert, die ein reibungsarmes Gleitverhalten beim Verpacken und Handling der Teile erfordern.  Evolon® Ultra Smooth ist dauerhaft hydrophob und in verschiedenen Gewichten erhältlich.  Mit den wiederverwendbaren Textilbehältern aus Evolon® Ultra Smooth lassen sich auch sehr schwere und empfindliche Teile  schadensfrei verpacken und transportieren.
 
Evolon®-Ultra-Smooth-Materialien haben eine punktversiegelte, gemusterte weiße Oberfläche. Das unterscheidet sie optisch stark von den Standard-Evolon®-Verpackungstextilien und macht sie leicht identifizierbar. 

Logistische Vorteile
[bookmark: _GoBack]Evolon®-Ultra-Smooth schützt die Oberflächen von Industrie- und Automobilteilen, indem es Mikrokratzer und Fusselbildung vermeidet. Mit dem Einsatz von Mehrwegverpackungen aus Evolon® Ultra Smooth für den Transport von Teilen mit hochempfindlichen Oberflächen reduzieren Kunden die Anzahl der beschädigten Teile und die Ausschussrate.  Die Innovation ist weltweit verfügbar. Da Evolon® Ultra Smooth zu 100 Prozent in Europa hergestellt wird, profitieren europäische Kunden von einer noch höheren Flexibilität in der Lieferkette und einer schnellen Markteinführung.
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Die Evolon®-Ultra-Smooth-Materialien haben eine punktversiegelte, gemusterte weiße Oberfläche, die sich stark von den Standard-Evolon®-Verpackungstextilien unterscheidet und sie leicht identifizierbar macht. 
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Die neuen Evolon® Ultra Smooth-Materialien sind dauerhaft hydrophob.
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Über Freudenberg Performance Materials 
Freudenberg Performance Materials ist ein weltweit führender Anbieter innovativer technischer Textilien für eine große Bandbreite an Märkten und Anwendungen wie Automobil, Bauwirtschaft, Bekleidung, Energie, Filtermedien, Healthcare, Innenausbau, Schuhe und Lederwaren sowie spezielle Anwendungen. Das Unternehmen erwirtschaftete 2022 einen Umsatz von rund 1,6 Milliarden Euro, hat weltweit 32 Produktionsstandorte in 14 Ländern und beschäftigt mehr als 5.000 Mitarbeitende. Freudenberg Performance Materials bekennt sich zu seiner sozialen und ökologischen Verantwortung als Grundlage seines unternehmerischen Erfolgs. Weitere Informationen unter www.freudenberg-pm.com  
  
Das Unternehmen ist eine Geschäftsgruppe der Freudenberg-Gruppe. Im Jahr 2022 beschäftigte die Freudenberg-Gruppe mehr als 51.000 Mitarbeitende in rund 60 Ländern weltweit und erwirtschaftete einen Umsatz von mehr als 11,7 Milliarden Euro. Weitere Informationen unter: www.freudenberg.com 
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